

ПРАВДА

г. МОСКВА

15 ИЮН 4:6:

50-летие Кинешемского театра им. Островского

ИВАНОВО, 14. (Корр. «Правды»). В нынешнем году исполняется 50 лет со дня основания в городе Кинешме театра имени А. Н. Островского.

Значительную часть своей творческой жизни Островский провел на Волге, возле Кинешмы, в своем имении Щелыково. После смерти великого русского драматурга

группа прогрессивно настроенной интеллигенции Кинешмы организовала музыкально-драматический кружок. Спустя некоторое время на деньги, собранные от представлений этого кружка, было куплено помещение, в котором и основался театр имени Островского. Открытие театра состоялось в 1896 году.